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1 How do you rate the student-teacher
relationship as a whole in College?

3%

w Excellent
® Good
w Satisfactory

® Needs Improvement

COMMENT-1: The Survey Data on ‘student-teacher relationship as a whole in College’ reveals that about
97% respondents are satisfied about student-teacher relationship.

2 How do you recommend about the library
facilities in the college?
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® Needs Improvement
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COMMENT-2: The Survey Data on ‘library facilities in the college’ reveals that about 94% respondents are
satisfied about the library facilities.
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5 Do you recommend others for studying in this
College?

0%

. YES
® NO
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COMMENT-S: The Survey Data on ‘recommend others for studying in this College’ reveals that 100%
respondents said yes.

6 Which did you like more during learning at
College?

® Admission System

M Exam System

" Healthy Student Teacher
Relationship

| Cooperation of Office Staff

® Administrative support

¥ Annual/Cultural Programme

© Induction Programme on the

first day of College

= Class Environment

Co-curricular Activities

COMMENT-6: The Survey Data on opinion about ‘which did you like more during learning at College?’
reveals that about all respondents are almost equally satisfied about the performance of all the
activities of the college during learning at College.
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